



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту поступления в лечебное учреждение 13 школьников с признаками ухудшения здоровья

В утреннее время 6 апреля 2018 года из школы населенного пункта Нагайбакского района в лечебное учреждение с жалобами на ухудшение самочувствия поступили 13 школьников в возрасте от 7 до 15 лет.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). В настоящее время 9 детей из лечебного учреждения выписаны, 4 детей находятся в лечебном учреждении с подозрением на простудные заболевания.

В рамках расследования уголовного дела с привлечением сотрудников контролирующих органов проводятся необходимые исследования соблюдения санитарно-эпидемиологических требований в учебном учреждении. В ходе расследования будет дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц учебного учреждения.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.04.2018

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1216054>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
